

美方公布拟对我2000亿美元输美产品加征关税

中国政府将不得不作出必要反制

新华社北京7月11日电 商务部新闻发言人11日就美方公布拟对我2000亿美元输美产品加征关税清单发表谈话。

发言人指出,美方以加速升级的方式

公布征税清单,是完全不可接受的,我们对此表示严正抗议。美方的行为正在伤害中国,伤害全世界,也正在伤害其自身,这种失去理性的行为是不得人心的。

发言人表示,中方对美方的行为感到震惊,为了维护国家核心利益和人民根本利益,中国政府将一如既往,不得不作出必要反制。与此同时,我们呼吁国际社会

共同努力,共同维护自由贸易规则和多边贸易体制,共同反对贸易霸凌主义。与此同时,我们将立即就美方的单边主义行为向世界贸易组织追加起诉。

三峡将迎6万立方米每秒洪峰

长江委水文局发布洪水橙色预警

新华社武汉7月11日电 根据预报预测,未来3日,岷江、沱江、嘉陵江和长江干流寸滩站水位将快速增长。同时,三峡水库预计14日将迎来6万立方米每秒的洪峰流量。11日8时,长江委水文局发布洪水橙色预警称洪水影响范围主要在四川、重庆、湖北等省市,沿岸有关单位和公众需注意防范。

据长江委水文局介绍,根据预见期降

雨和上游水库调度情况判断,岷江、沱江、嘉陵江出口控制站来水将迅速增加。各站具体情况如下:岷江高场站11日8时流量9340立方米每秒,预计12日14时最高将涨至20000立方米每秒左右,洪峰水位285.7米左右,超警戒水位0.7米左右;沱江富顺站11日8时流量涨至4990立方米每秒,水位269.03米,超警戒水位0.53米,预计13日2时最高将涨至

8000立方米每秒左右,洪峰水位将超过272.3米的保证水位;嘉陵江北碚站11日8时流量14900立方米每秒,预计13日11时最高将涨至34000立方米每秒左右,洪峰水位198.32米,超警戒水位3.82米。

受上述来水影响,长江上游干流寸滩站流量将明显上涨,11日8时流量37400立方米每秒,预计13日23时最高涨至

57500立方米每秒左右,洪峰水位183米左右,超警戒水位2.5米。三峡水库入库洪峰流量14日将达60000立方米每秒左右。

近日,受强降雨影响,岷沱江及嘉陵江上游多站发生超警、超保或超历史洪水,嘉陵江主要水库加大出库流量进行泄洪。四川等省市多地出现洪涝灾害。

暑期乡村的环保课堂

7月11日,孩子们张贴自己画的美丽家乡的画。

当日,浙江省长兴县林城镇为当地乡村的孩子们开设主题为“环保第一课,发现家乡美”的暑期课堂。杭州师范大学的大学生志愿者和乡镇工作人员一起为孩子们讲解垃圾分类知识,带领他们用废旧物品制作环保装饰品,通过绘画的方式展现家乡最美的一面。

据新华社



生命至上 安全发展

——中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目经理部安全生产月活动回眸



6月6日,中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目经理部安全生产月活动启动仪式,在项目会议室举行。50余名干部职工参加启动仪式,全面掀起全国第17个安全生产月活动热潮。

启动仪式上,项目安全总监对“安全生产月”活动进行详细部署。与会人员举行安全集中宣誓活动,“安全管理,人人有责”的安全理念植根于员工内心深处。在安全承诺签名活动上,项目员工在“生命至上,安全发展”的横幅上郑重签下自己的名字,表达了对项目安全发展的坚定承诺和美好期盼。

项目经理对此次“安全生产月”活动提出具体要求:一是要高度重视、切实加强领导。各分部必须把“安全生产月”活动作为安全生产工作的主要内容抓紧抓好,确保各项安全活动的落实;要以深化安全专项整治、提高项目安全意识、实现本月安全无事故为目标,认真谋划,精心部署“安全生产月”活动,做到开展活动有计划、有布置、有检查、有总结、有评比;要确保活动取得实效,不能搞形式、走过场。

二是要突出重点、务求实效。各项安全活动必须“做扎实”、“贴地气”、“向一线工人靠拢”,做好一线工人的安全培训,做好安全知识和应急技能的宣传,提高施工人员的安全意识并掌握现场应急急救能力,切实使安全生产月活动达到实效。

(通讯员:孙哲)

创建「党员安全示范岗」



6月6日,中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目临时党总支“党员安全示范岗”创建工作正式启动。

据介绍,项目临时党总支“党员安全示范岗”,以“亮身份、树形象、显作为”为主题,通过创建活动,充分发挥共产党员的模范带头作用,更好发挥党组织的凝聚、保障和促进作用,引导广大员工立足本职岗位,更高质量配合完成安全月工作,推动嘉鱼北项目安全管理再上新台阶。

会上,临时党总支书记孙建军宣读了创建活动方案,并向各部分党支部书记颁发党员示范岗旗帜。为增强各党支部各党员的安全示范意识,临时党总支书记还与各部分党支部书记签订责任书,带领全体党员进行党员安全示范岗创建宣誓,进一步强化党员的模范带头意识。

孙建军要求,所有党员要在生产、工作、学习和社会生活中创先争优、带好头,成为本岗位的先锋模范,把合格党员的标尺和党员的先进形象树立起来。真正做到重要岗位有党员,关键时刻见党员,使党员的先锋模范作用得到充分发挥,以党员先锋引领作用,筑牢安全生产防线,助力项目安全管理工作全面提升。

(通讯员:郑晓涵)

安全培训「双保证」



6月22日,中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目经理部举办全员安全知识培训,通过对法律法规的解读及事故案例的学习,进一步提高项目人员的安全知识储备,增强了风险防范意识。

此次安全知识培训,项目经理对企业的安全生产主体责任、公路施工安全管理规定和法律对安全事故的处罚和追责条例进行了讲解,安全部部长组织大家对新执行的《危险性较大的分部分项工程的安全管理规定》进行了学习。

为确保学习效果,强化安全红线意识,此次培训严格落实保证培训时间、保证培训质量“双保证”要求。培训期间,学员全部上交手机,认真做笔记。培训结束后,开展随堂测试,保证安全生产知识入耳入脑、深入人心。

培训期间,项目经理强调指出,嘉鱼北项目相关人员必须认真全面学习安全生产有关政策、法律、法规,加强安全知识储备;全面了解当前安全生产形势,提升风险防范意识;掌握当前及今后一段时间的安全生产工作重点,为提高项目安全生产工作水平奠定坚实基础。

(通讯员:郑晓涵)

安全检查「硬碰硬」



6月25日—26日,中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目经理部组织开展建筑施工专项治理活动暨月度安全大检查。

此次检查由项目经理带队,主要检查了施工临时用电及电器设备的防触电装置设置情况、桥面临边、洞口防护,安全通道的设置情况、小型非标机具的规范使用情况、模板支撑体系的搭设情况、桥面运架梁的安全管理情况、现场文明施工及环保情况。对检查现场发现的问题立马告知,并及时下发整改通知书,限期整改。

安全生产,容不得半点马虎,必须动真碰硬。中交二航局武深高速公路嘉鱼北段总承包项目经理部以“零容忍”的态度,抓好后续的隐患排查和整改工作,对限期未整改到位的分部和责任人,将根据项目《安全管理制度》进行严厉处罚,坚决守好安全红线。

国际时讯

泰国
沉船事故仍有1人生死不明

据新华社泰国普吉7月11日电 泰国普吉府尹诺拉帕11日在游船翻沉事故救援情况记者会上说,截至当天,事故已造成46人死亡,其中45具遗体完成打捞,另有1具遗体被船体压住。此外仍有1人下落不明。

泰国海军第三舰队副总指挥乍龙蓬表示,当天将继续尝试打捞被“凤凰”号船体压住的1具遗体,也正在根据洋流方向搜救下落不明的1人。

泰国海事厅第三区海事办公室主任普利帕在记者会上说,如果11日仍不能在海面发现失踪的1人,将考虑把“凤凰”号船体翻开进行进一步查看。

俄罗斯

否认叙境内有俄军人伤亡

据新华社莫斯科7月11日电 俄罗斯国防部近日发表声明,否认最近在叙利亚境内特别是南部德拉省有俄军人伤亡。

声明说,叙利亚境内的所有俄罗斯军人“都健康地活着”,正在按计划执行任务。

据塔斯社报道,此前,有媒体称35名俄罗斯和叙利亚军人在叙南部遭自杀式炸弹袭击丧生。

俄罗斯国防部在当天的声明中说,这类“虚假信息”是极端组织“伊斯兰国”蓄意散布的。

近期,叙利亚政府军对德拉省的武装组织发动大规模军事打击,不断收复失地。与此同时,叙政府通过俄罗斯与反对派谈判,德拉省多地的反对派武装接连同意与政府和解。

燃情世界杯



法国队

距再次捧杯一步之遥

据新华社圣彼得堡7月11日电 法国队在2018年世界杯半决赛中以1:0淘汰比利时队,进军决赛。20年前,法国队在本土举行的1998年世界杯上第一次夺得冠军。这次杀入决赛,“高卢雄鸡”距离再次捧杯仅一步之遥。

本届世界杯,法国队青春无敌,群星闪耀!“高卢雄鸡”是本届世界杯中第二年轻的队伍,队员平均年龄26岁零10天。10.8亿欧元,是世界杯赛前《转会市场》对法国队总身价的预估,这一数字排在32强的第一位。

7月15日,法国队将在莫斯科卢日尼基体育场里迎战英格兰队与克罗地亚队之间的胜者。